

**RETURN BIDS TO:**  
**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**  
**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -**  
**TPSGC**  
**11 Laurier St. / 11, rue Laurier**  
**Place du Portage, Phase III**  
**Core 0A1 / Noyau 0A1**  
**Gatineau, Québec K1A 0S5**  
**Bid Fax: (819) 997-9776**

**SOLICITATION AMENDMENT**  
**MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**  
**Raison sociale et adresse du**  
**fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
**Industrial Vehicles & Machinery Products Division**  
**11 Laurier St./11, rue Laurier**  
**7B1, Place du Portage, Phase III**  
**Gatineau**  
**Québec**  
**K1A 0S5**

<b>Title - Sujet</b> Storage Cabinets		
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> W8476-134195/A		<b>Amendment No. - N° modif.</b> 003
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> W8476-134195		<b>Date</b> 2013-07-05
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$\$HS-600-62898		
<b>File No. - N° de dossier</b> hs600.W8476-134195	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>	
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2013-07-24</b>		<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Eastern Daylight Saving Time EDT
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> Specified Herein - Précisé dans les présentes		
<b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input checked="" type="checkbox"/>		
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Dempsey, Janet		<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> hs600
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (613) 614-7569 ( )		<b>FAX No. - N° de FAX</b> (819) 956-5227
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>		

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

---

The purpose of this amendment is to include the following questions & answers.

### **Questions and Answers**

#### **Question 1:**

3.2.8 Can "Cushioned Matting" be given a more accurate description? Wide variations in texture, hardness, moisture resistance, colour etc. are possible at different costs.

#### **Answer 1:**

No further definition of cushioned matting will be given than what appears at article 3.2.8 of appendix A to annex A of the Request for Proposal. The requirement is for the "cushioned matting to prevent items from shifting during vehicle use in order to prevent damage to the cabinet and other stored items." Provided this requirement is met without infringing on other requirements, the characteristics of the cushioned matting are at the discretion of the bidder.

#### **Question 2:**

3.2.13 Can you clarify if covers for top 2 drawers are acceptable in hinged form from either sides or from back of drawer. In other words opening like a book hinged from both sides of drawer. Or like a car hood hinged from the back of the drawer. In both cases the drawer must be opened fully to access contents of drawer.

#### **Answer 2:**

Provided all requirements are met in article 3.2.13 of appendix A to annex A of the Request for Proposal and no other requirements are infringed upon, the specific mechanisms by which the requirements are achieved are at the discretion of the bidder.

#### **Question 3:**

3.2.13 Does "Cushioning Material" need to be installed on the bottom side of covers that makes contact with drawer contents?

#### **Answer 3:**

The requirements for cushioned matting in article 3.2.8 of appendix A to annex A of the Request for Proposal stipulate that it must be on the bottom of the drawer.

**Question 4:**

Does the cover have to make contact with drawer partitions and dividers to prevent spillage between compartments?

**Answer 4:**

The cover may or may not make contact with the drawer partitions and dividers, provided the requirement in article 3.2.13 of appendix A to annex A of the Request for Proposal is met.

**Question 5:**

Would plastic bins be better suited for these smaller parts?

**Answer 5:**

The requirements for partitioning the drawers are stipulated in article 3.2.6 of appendix A to annex A of the Request for Proposal.